



Cím: 1137 Budapest, Jászai Mari tér 4/A.I.em.1.
Telefon: ☎ (+36-1) 266-1101
E-mail: mtt.titkarsag@mtt.t-online.hu
Honlap: www.mtte.hu

Üi. sz.: MTT 061 / KI / 2021 / 5

I. Kárpát-medencei Kindler-Láng fenntartható fejlődés tanulmányi verseny

Tárgy: Tájékoztató felkészítő tanárok számára 2021. szeptember 24-25-26-án Tatán megrendezésre kerülő Kárpát-medencei döntőn való részvétel részleteiről

Kedves Kolléga!

Szeretettel várjuk Önt és döntőbe jutott diákját a **Kindler-Láng fenntartható fejlődés tanulmányi verseny Kárpát-medencei döntőjén**. Köszönjük a felkészítő tanárok és a versenyzők munkáját, a sikeres felkészülést követően örömteli és eredményekben gazdag szereplést kívánunk.

Szeretnénk tájékoztatni a döntőbe jutott diákokat és felkészítő tanáraikat a döntő lebonyolításának a részleteiről, amelyre *a járványügyi helyzet függvényében kerül sor 2021. szeptember 24-25-26-án (péntek – szombat - vasárnap) Tatán*.

Csatoltam megküldjük a tatai döntő részletes programját a verseny és az eredményhirdetés, valamint a szakmai-terepi és fakultatív programok, étkezések pontos tartalmával, idejével és helyszínével az alábbiak kiemelésével:

SZOMBAT SZAKMAI VERSENY SZÓBELI FORDULÓ a Tatai Piarista Rendházban

8:00 – 14:00 A versenyt két kategóriában rendezzük. Mindkét kategória szóbeli fordulója két részből áll. Az első részben minden versenyzőnek egy feladatlap alapján kell 5-7 perces kiselőadást tartani, amit a zsűri értékeli. A verseny második részében a zsűri által feltett kérdésekre kell válaszolniuk a versenyzőknek.

SZOMBAT Szakmai előadás a kísérőtanárok számára a Piarista Rendházban

9:30 – 11:00 Prof. Dr. Szöllösi-Nagy András, egyetemi tanár – Nemzeti Közszerológiai Egyetem, az MTT alelnöke ▪ *A víz szerepe a fenntartható fejlődésben*

SZOMBAT A VERSENY EREDMÉNYHIRDETÉSE ÉS DÍJÁTADÁS a Tatai Piarista Rendházban

17:30 –19:00 Pálffy István, újságíró ▪ Hizó Ferenc, közszolgáltatási fejlesztésekért felelős helyettes államtitkár – Innovációs és Technológiai Minisztérium ▪
Michl József, Tata Város polgármestere ▪ Mihály Gábor, Kossuth díjas szobrászművész részvételével

A 2021. szeptember 24-25-26-i tatai döntő szakmai-terepi programjai várhatóan 2021. szeptember 24-én pénteken 15:00-kor kezdődnek (a korábban érkezőket már 12.00-kor ebéddel várjuk, kérjük korábbi részvételi szándékukat erősítsék meg vagy módosítsák legkésőbb 2021. szeptember 20-a hétfőig) és 2021. szeptember 26-án vasárnap 11:30-kor zárulnak.

A diákok pedagógusok éjszakai felügyelete mellett kollégiumban 4 ágyas fürdőszobás szobákban, a tanárok szállodában kétágyas szobákban kerülnek elhelyezésre. **Az egy iskolából érkező azonos nemű gyerekeket igyekszünk egy szobában elhelyezni. A diákok ágyneműt kapnak, de törölközőt szükséges hozniuk, illetve a terepi sétához sportos öltözetet. A kísérőtanárok számára legkésőbb 2021. szeptember 20-a hétfői visszajelzés esetén lehetőséget biztosítunk arra, hogy az ismerős kollégák közös szobában kerüljenek elszállásolásra, ehhez segítségül mellékelten megküldjük a kísérőtanárok listáját.**

A helyszínek közötti utazást kisvonat biztosítja, illetve sétával tehető meg. **A Tatai vasútállomáson (nem Tata – Tóváros!) kisvasút fogja fogadni és a kollégiumhoz szállítani az a 2021. 24-én pénteken 11:30-13:00 körül érkezőket, illetve a 2021. 26-án vasárnap 12.00-15.00 körül távozókat. A vasárnapi ebéd helyett úticsomag igényelhető.**

Amennyiben kérdésük merülne fel, forduljanak hozzánk bizalommal, és **esetleges változtatások esetén** (kísérőtanár személye, neve és elérhetősége, étkezési igénye - érkezés és távozás időpontja - utazás módja, vasárnapi ebéd helyett úticsomag igénylése, stb.), **minél hamarabb, legkésőbb 2021. szeptember 20-a hétfőig jelezzenek vissza számunkra.**

Valamennyi döntőbe jutott részvevő és kísérő tanáraik ingyenes ellátásáról (szállás, étkezés, szakmai-terepi-fakultatív programok) az MTT gondoskodik.

Az oda- és visszautazás költségeit szintén az MTT téríti meg utólagosan a vonatjegyekről az MTT nevére kiállított ÁFÁ-s számla ellenében. Ennek hiányában költségtérítés nem lehetséges. A verseny keretében a lakóhely/iskola valamint a verseny helyszíne közötti 2. osztályú vonatjegyek (határon túliak esetében az éjszakai utazás hálókocsijegye is) vagy közös autóhasználat számolható el a fenntartható fejlődés szellemében. **Diákok esetében kizárólag 50 %-os jegyet tudunk elszámolni** (ehhez egyenként/személyenként kell jegyet venni és ÁFÁ-s számlát igényelni - utánajártunk, hogy ez interneten, automatából és pénztárban is lehetséges).

A tervezett utazások végleges időpontjáról és módjáról és egyéb szükséges paramétereiről legyenek kedvesek tájékoztatni bennünket a mellékelt Adatlap (külön változat vonatkozik vonat- és autóútra) kitöltésével és visszaküldésével legkésőbb 2021. szeptember 20-a hétfőig. Vonatút esetében a pontos időpontokra és jegyárra van szükség a kisvasút ütemezéséhez (létszám és időpont) és az elszámoláshoz! Autóút esetében a gépkocsi sofőrje nevére kell az

adatlapot kitölteni az összes utas feltüntetésével, és a gépkocsit üzemben tartója vagy közeli hozzátartozója vezetheti. Az elszámolás feltétele a kitöltött adatlap visszaküldése!

Amennyiben a helyszíni készpénzes kifizetés helyett utólagos átutalást szeretnének, legyenek kedvesek az adatlapon bankszámlaszám megadásával jelezni. A számlákat az alábbi címre kérjük kiállíttatni:

Magyar Természettudományi Társulat
H-1137 Budapest, Jászai Mari tér 4/a I. em. 1.

Adószámunk: 19638658-2-41

Kérdéseik esetén örömmel állunk rendelkezésükre. Válaszlevelüket a kindler.lang@gmail.com emailcímen tudjuk fogadni.

Külhoniak esetében kérjük, hogy legyenek kedvesek figyelemmel követni a Magyarországra való beutazásra vonatkozó konzuli rendelkezéseket, hazaiak estén pedig az aktuális hazai szabályozást és előírásokat, a versenyen való részvételhez ezeken túlmenően nem támasztunk feltételül szigorúbb elvárásokat. Amennyiben a járványhelyzet miatt a szeptemberi találkozás nem lesz lehetséges, akkor a döntő esetleges későbbi vagy online megrendezéséről időben értesítjük az érintetteket.

Köszönjük, hogy megtiszteltek bennünket a bizalmukkal és segítették a verseny első fordulójának a sikeres lebonyolítását. Reméljük, hogy továbbra is figyelemmel kísérik és támogatják a verseny Kárpát-medencei döntőjére való felkészülést és a tatabányai forduló sikeres lebonyolítását. **Örömteli és sikeres részvételt és versenyzést kívánunk Mindannyiójuknak!**

Önzetlen és számunkra nagyon értékes munkájukat előre is nagyon köszönjük.

Budapest, 2021. szeptember 17.

Tardy János s.k.
a MTT ügyvezető elnöke

Kerekes Sándor s.k.
a Környezetvédelmi Szakosztály elnöke